

«Молодые парламентарии — взгляд в будущее Содружества»



Представители ВШ ЮиСТЭ приняли участие в Молодежном межпарламентском форуме «Молодые парламентарии — взгляд в будущее Содружества», в рамках которого состоялся круглый стол «Студенческое сотрудничество в СНГ», прошедший 9 июня в Санкт-Петербурге. Организатором выступил Международный институт мониторинга развития демократии (МИМРД МПА СНГ).

Форум и круглый стол был посвящен обсуждению актуальных направлений студенческого сотрудничества — вопросов патриотического воспитания и сохранения национальной культуры, повышения правовой культуры и гражданского правосознания молодежи, преодоления правового нигилизма и электорального абсентеизма в молодежной среде. Были затронуты темы научного сотрудничества и совместных научных проектов, развития студенческого спорта, важности охраны окружающей среды, обеспечения экологического благополучия граждан государств Содружества и роли студенчества в этом вопросе.



Мероприятие открыл директор МИМРД МПА СНГ профессор Иван Мушкет. В своей вступительной речи он отметил: «Повышение правовой культуры молодежи, укрепление дружбы и взаимопонимания между молодыми людьми, международное научное, культурное и спортивное сотрудничество требует создания постоянных форматов для диалога студентов государств – участников СНГ в разных сферах. Учитывая то, что студенческое сообщество – это будущее нашего Содружества, необходимым для успешного развития интеграционного пространства СНГ является сохранение у молодого поколения исторической памяти, повышение социальной и гражданской активности молодежи».

Приветственные слова в адрес участников направили председатель Экспертного совета по науке и образованию при Межпарламентской Ассамблее государств — участников Содружества Независимых Государств, ректор Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого Андрей Рудской и председатель Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга и Ленинградской области, ректор Санкт-Петербургского государственного университета промышленных технологий и дизайна Алексей Демидов.



Среди участников круглого стола – преподаватели, а также аспиранты и студенты Гуманитарного института Политеха – будущие судебные эксперты и юристы. В качестве докладчиков выступили директор ВШ ЮиСТЭ Дмитрий Мохоров и аспирант ВШ ЮиСТЭ Яна Волокитина. Кроме того, Яна Волокитина внесла предложение по развитию волонтерского движения студентов СНГ и рассказала об опыте Политехнической дружины, организованной на добровольческих началах на базе ВШ ЮиСТЭ в Политехническом университете.



Для справки:

Молодежный межпарламентский форум «Молодые парламентарии — взгляд в будущее Содружества» посвящен сразу двум знаменательным датам: юбилею Межпарламентской Ассамблеи СНГ, которой 27 марта 2022 года исполнилось 30 лет, и 10-летию действующей в ее рамках Молодежной межпарламентской ассамблеи. В числе участников форума — члены молодежных парламентских делегаций ММПА СНГ, молодые парламентарии различных уровней власти, представители молодежных парламентов, лидеры молодежных общественных структур.

В круглом столе «Студенческое сотрудничество в СНГ», проходящем в рамках Форума в очном и онлайн-форматах, приняли участие более 300 человек, представляющих 24 учебных заведения из семи государств Содружества. Среди приглашенных спикеров, выступивших с приветственными словами, сенатор Российской Федерации, председатель Комитета Совета Федерации по социальной политике Инна Святенко, сенатор Российской Федерации, первый заместитель председателя Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству Любовь Глебова, председатель Комитета Государственной думы по науке и высшему образованию Сергей Кабышев.